

## ***Традиции моей семьи***



Каждая семья крепка сложившимися традициями. Есть такие традиции и в нашей семье: дни рождения, праздники Рождества и Нового года, 8 Марта, а также поездки на природу. Еще мы всей семьей любим путешествовать. Мы побывали во многих уголках нашей прекрасной Беларуси. Свитязь, Неман, Минск, Мир – это места, которые оставили массу эмоций и впечатлений.

День рождения – это всегда праздник в нашей семье. Всем очень запомнился день рождения моей бабушки. Мы были на даче. Вечером долго ждали, пока бабушка уснёт. Когда бабушка уснула, мы с сестрой Лизой тихонько встали с постели и украсили все комнаты стихами о бабушке, цветами, шариками.

Как же бабушка обрадовалась и удивилась сюрпризу, который мы приготовили для неё! Позже приехали бабушкины коллеги по работе. Они приготовили ей интересные частушки,

стихи, дружеские шаржи. Было очень весело!

На свои дни рождения я приглашаю подруг, мы вместе зажигаем свечи, пьем чай с вкусным маминым тортом, играем в игры.

На Рождество и Новый год мы все собираемся у бабушки с дедушкой. Мы с Лизой и бабушкой заранее украшаем ёлку.

Бабушка печёт вкусные пирожки. Вместе с мамой мы накрываем стол и под бой курантов встречаем Новый год.

Кроме этих традиций, у каждого из нас в семье есть свое любимое занятие: мама любит вышивать, бабушка – вязать, а я и моя сестренка – рисовать. И у нас стало доброй традицией делать мини-выставки работ в своем доме.



Как хорошо, когда у тебя есть такая дружная и творческая семья!